## AVISO A LOS ACCIONISTAS DE LA SICAV AEDIFICANDI Y AGIPI IMMOBILIER Y A LOS PARTÍCIPES DEL FCP COMPT-IMMOBILIER DE DERECHO FRANCÉS ENTIDAD CENTRALIZADORA DE ÓRDENES, REGISTRADOR BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES

París La Défense, 23 de septiembre de 2022.

## Estimados clientes,

Le damos las gracias por la confianza que deposita en nuestra gestión y nos complace estar entre los accionistas y/o partícipes de las SICAV Aedificandi y AGIPI immobilier y del Fondo de inversión colectiva ("las IIC").

Por la presente le informamos que BNP Paribas Securities Services, que actúa como banco depositario y custodio, centralizador de las órdenes de suscripción o reembolso, registrador de la totalidad o parte de los OIC, se fusionará con su sociedad matriz, BNP Paribas

La fecha de entrada en vigor de la fusión está prevista para el 1 de octubre de 2022, previa consulta local en curso con los interlocutores sociales en algunos países.

Con esta fusión, BNP Paribas, en su calidad de sucesor universal de BNP Paribas Securities Services, se convertirá en la fecha de la fusión en banco depositario y custodio, centralizador de las órdenes de suscripción o de reembolso y titular de registro de la totalidad o parte de esos tres OIC.

La fusión no afectará a las funciones realizadas por BNP Paribas ni a las modalidades de funcionamiento que se hayan establecido con la Sociedad Gestora. El modelo operativo y de servicios desplegado por BNP Paribas se mantendrá sin cambios, al igual que los datos de contacto del depositario en Francia.

La Autoridad de Mercados Financieros (AMF) y, en su caso, el consejo de administración de las SICAV, han dado su consentimiento a este cambio. Por lo tanto, a su entrada en vigor el 1 de octubre de 2022, los folletos y los documentos de datos fundamentales para el inversor ("KIID") de sus organismos de inversión tendrán en cuenta estas enmiendas. Podrán consultarse gratuitamente en:

## **AXA REIM SGP**

Tour Majunga - La Défense 9 -6 place de la Pyramide 92908 PARÍS - La Défense Cedex

Y se publicarán en nuestro sitio web: <a href="https://funds.axa-im.com/">https://funds.axa-im.com/</a>.

Le invitamos a ponerse en contacto con su corresponsal habitual para facilitarle cualquier información adicional que desee.

Atentamente,

La Sociedad gestora